



**绿丝带爱心送考行动**  
爱心专线: 0537-2480333 15053728870



## “轻舟装饰”爱心车队再接力

# 每天10辆私家车接送考生

本报济宁5月30日讯(记者马辉) “绿丝带”爱心送考行动招募爱心司机的第一天,曾在去年组成爱心车队参与活动的轻舟装饰公司员工们于30日再次联系到本报记者,表示愿意在今年继续参与爱心送考行动,由10名员工开出私家车接送高考学子。

30日下午,记者在轻舟装饰公司见到了很多曾在去年参与送考行动的熟面孔,该公司行政专员朱滨就是其中一位。朱滨告诉记者,去年她首次参与爱心送考行动,两天半送了五六位高考学生,当她将考生送到目的地后,很多人的一声感谢,让她感到了“授人玫瑰,手留余香”的快乐。“印象很深的一个女生,从汽车北站附近上车,目的地是济宁一中考点,当她下车时,这名女生的表情特别轻松,并且很真诚

地对我说了声‘谢谢’,那一刻,我觉得特别有成就感。”朱滨这样说道。

同样在去年参与过爱心送考行动的公司副总经理张志强称,他去年主要是在实验中学考点等学生,有些学生不好意思上他的车,纷纷选择出租车,情急之下他只好赶紧下车,见到出考场的学生就上前询问是否要乘车。张志强告诉记者:“我今年一定把车刷干净,开足空调,为乘车的考生营造一个舒适的环境。”

“我们公司有30多名员工有私家车,今天上午一商量,大家积极性都很高,虽然工作繁忙,但我们肯定保证每天10辆车接送考。”该公司总经理郭勇说,高考生寒窗10年,是否能给家长和自己交上一份满意的答卷,这三天



在去年举行的绿丝带送考活动中,许多爱心企业积极参与。(资料片) 本报记者 张晓科 摄

的考试非常关键。作为一名爱心市民,他们愿意为考生们提供力所能及的帮助。

据了解,去年高考期间,“轻

舟爱心车队”组团参与到爱心送考的队伍中来,10辆该公司员工的私家车为数百名考生提供送考服务。

### ◎温馨提示◎

#### 三类考生优先预约

本次爱心送考活动分为预约接送和应急接送。需要接送的考生请提前预约,因生病、残疾、受伤等身体不适的考生以及家住偏僻处不方便出行的考生可优先预约;在参加考试的路上遇到交通拥堵的高考考生,也可随时向挂有“绿丝带”的车辆求助。预约时,考生或家长要详细登记姓名、联系电话、家庭地址及所在考点等信息,以方便爱心车辆及时顺利接送。参与热线:2480333,15053728870

#### 欢迎爱心车加盟

车况良好的出租车,无不良驾驶记录、有爱心的私家车主,都可以报名成为我们爱心车队的一员。另外,也欢迎有爱心的车商、车队和车友会加盟。届时,活动车辆将被挂上“绿丝带”标志,为高考考生提供送考服务。愿意参加爱心车队服务的驾驶员,请提前报名,报名时请登记姓名、联系方式、车牌号及方便接送地点等信息。另外需要提醒司机师傅们的是,报名时也要考虑好自己在高考期间的时间安排,尽量避免临时退出活动的情况发生。参与热线:2480333,15053728870

本报记者 李蕊 马辉

## “绿丝带”活动首日启动

# 交运58名“的哥”报名送考生

本报济宁5月30日讯(记者李蕊) 30日是“绿丝带”爱心送考活动招募爱心“的哥”的首日。记者了解到,短短一天时间,济宁交运出租公司就有58名出租车司机自愿报名,加入到高考送考队伍中。

“别忘了把我也算上,今年高考我还要送考生。”30日下午,在济宁交运出租公司爱心送考活动

报名点,“的哥”焦广勇专程赶到公司来报名。据悉,从事出租车驾驶行业三年的他,今年已是第三年参加爱心送考活动了。

在报名现场,记者还见到了连续九年参与爱心送考活动的肖仲河师傅。他告诉记者,到去年为止,在这近十年间,他一共无偿接送了70多名考生。“虽然不盈利,但每当我看着孩子们高兴离去的

身影,心里总感觉特别充实。”肖仲河这样说道。

采访中,该公司负责人张春亮经理称,一看到报纸上刊登了招募爱心送考司机的消息,公司工作人员一大早便设置了专门的报名点。截至30日下午4时30分,公司共有58名出租车司机自愿报名参加活动。

张经理告诉记者,为了鼓励

公司所属的驾驶员参与这次公益活动,今年交运出租公司将在活动过后,评选出部分在本次送考活动中表现突出的驾驶员,并对其进行相应奖励。

另外,公司还公布了本次活动监督电话:2347947,以方便考生家长及考生本人随时对送考“的哥”的服务质量进行评价,以此作为评选标准。